

Errata da Ata da 41ª Reunião - CPGIRD, em 10 de janeiro de 2020

Errata

No item 1.2 da Ata da 41ª Reunião - CPGIRD, realizada em 6 de janeiro de 2020, onde se lê “Membros da Banca Examinadora [...], Dra. Lucía Viviana Canevaro (PPG-IRD)”, leia-se “Membros da Banca Examinadora [...], Dra. Luciana Tourinho Campos (IF/UERJ)”.

Aprovação da Errata:

Coordenador Substituto CPGIRD

Dr. José Ubiratan Delgado

Assinatura

